ajaya Ne

-

Ha npeanpustum  OCYmIECTBICHBI  PEKOHCTPYKIHS M. TCXH
[IEPEBOOPYKEHHE MPOU3BOJCTBA, HA TPOBECHHE KOTOPBIX OBLIO H3PACXOI0BAHO
5 MiH. py0. B pesyibrare 91010 JICHEKHBIC OCTYIUICHHS 38 PACYCTHBIIH MIEPHON

| [Ton | /leHexkubie nocTymienus, Mis., pyo. FV

2014 1,2
2015 1,8
2016 2,0
2017 2,5
2018 2,5

Craeka auckonra 20%. OnpeaeanTb YHCTbIH AHCKOHTHPOBAHHbIH 10X0]1
(NPV), unjiexc pentadesbHOCTH HHBECTHLHI ¢ Y4eTOM GaKTOpPa BpeMeHH
(PI) n nepuoa okynaemoctu ¢ yueroM gaxropa spemenu (DPP)



< Pemenne Ne 1

NPV =) PV-)1I
FV 1,2 1,8
PV =——— PV, = == Lwan.py6., PV, s = —=1,25man.pyb.
(1+ )" (1+0,2) - (140,2)
2,0 2,5
] A = 1L16man.pyo., PV, . = = 1,2 man. pyo.
2016 (1402) Py 2017 (1402)° Py
2,5
PV,,, = ————== Luan.pyo.
2017 (1402) P)

Y PV =14125+ 1,16+ 1,2 +1=5,6Luan.py6.
NPV = PV =31 =561-5=610000py6.

ZP V' 5,61man. pyb.

DPI = =
ZI SMAH.pyo.

=1,12

I MIH. VO,
DPP = Z—_ il 14 = 4.45200a

ZPV 5,6 Lvan.pyb. +Saem




06a mpoekra mpeanonarator  oxumakoneiii 00wéM  imeecrimi 10005,
DACCHHTAHB! Ha YeTHIpe T07A. [IpOCKT A TCHEPHPYET CACIYIOMIHE [ICHEKHIC
norokit 10 rogan; 300, 400, 300, 100, a mpoexr B - 100, 300, 400, 600, Hopya
nickorta 10%. Ouexnte IROHOMUHECKYI0 HDGEKTHBHOCTD NPOCKTOB I
BbidepiTe Han00ee YPDEKTHBHIIL,




" Pemenne No2

Hpoekm_A
500 400 00 100
1)) PV = - —+ 3 —+ -
(1+00)"  (1+00)* " (1+0y (1+0,])
2)NPV =1078,82-1000 = 78,828
IIpoekm B
100 300 400 600
1)) PV = - —+ —+ -=1049,178
(140" (1+0y"  (1+00)° (140,
2)NPV =1049,17-1000 = 49,178

PV
DPl = =—

Z Pl

=1078,828




> Pemenue Ne2 ‘

IIpoexm A
1078,82%
1000$

lIpoexm B

_ 1049,1;3 - 1,0495

DPI = =1,0798

DPI

lIpoexm A

DPP = 10003 =3,7le.

078,828 + 42
lIpoexm B
1000S

DPP = =38le.
1049,178 + 4¢




y Janaya Ne3

Heo0x0auMo0 OLEHHTD IPOEKT, HCXOS U3 NPUBEICHHBIX TAHHBIX, 1
Hopme AucKkonTa B 15% roaoBbix:

WUHBECTHIIHH H JICHEeKHbBIE

HOCTYILIEHUSI 110 T0aM , MJIH, pYo0.

2013 - 500 000
2014 - 700 000
2015 250 000
2016 350 000
2017 450 000

2018 430 000



Z Py - 250000 3500003+ 4500004Jr 4800005: 0151248016
l+015 (l+0,15) (140,15 (1+0,15)
700000
[ = 608693 pyo.
2014 1+0] 5)1 Py
2 NPV =915124,80 - 500000 - 608695,65 = =193570,85 pyo.

NPV <0, npoexm

OMKIOHUMb




